



В Боровском районе проводится проверка по факту гибели пенсионера



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится процессуальная проверка по факту обнаружения тела 65-летнего жителя села Ворсино Боровского района Калужской области. Мужчина погиб 6 января 2022 года в собственной квартире.

По предварительной версии, мужчина отравился угарным газом.

Проводятся проверочные мероприятия, в том числе осмотр оборудования квартиры с участием специалистов, назначена судебно-медицинская экспертиза для установления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Января 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1645487>